MexaHuka. KuHemaTtuka

1. KakoMy BuAay ABMXXEHUS COOTBETCTBYET KaxAbll rpaduk Ha puc.1? C kakon
CKOpOCTbIO ABMranoch Teno, ANl KOTOPOro 3aBMCUMOCTb MyTU OT BPEMEHMU
n3obpaxaerca rpacdumkamm I, II, III? 3anmcatb ypaBHEHUE ABMXEHUA ANs rpadmKoB
I, II.
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2. Kakoi hm3nyecKkuit CMbIC UMEET ToYKa 3
nepeceyeHns rpadukos II n III Ha puc.1? Kakon
13 rpaurKoB COOTBETCTBYET ABUXEHUIO C g
6onbLlen ckopocTbio? MOXHO SN N0 3TUM
rpadvkam onpeaennTb TPAEKTOPUN ABUXEHNNA? 1
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3. B 6e3BeTpeHHYI0 NOroay CKOpoCTb NpusemneHms napawtoTtucrta Vi= 4 m/c. Kakon
6yneT cKkopoCTb ero nNpuM3eMsieHnsl, eCim B ropusoHasibHOM HanpaBiieHUn BETEP
AYyeT co ckopocTbio Vo= 3 M/c? CaenanTte yepTex.

4. ABTOMO6GWIb MPOXOANT MEpPBYHO MOJSIOBMHY MYTW CO CpeaHel CKopocTblo 70 KM/Y,
a BTOpPYI — CO cpegHen ckopocTbto 30 kM/4Y. OnpeaennTb CPeAHIO CKOPOCTb Ha
BCEM NyTW.
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5. Mo rpacdurky 3aBUCMMOCTU YCKOPEHUS OT
BpeMeHu (puc.2) onpeaenntb, Kak
ABUranocb Tefno OoT Hayana oTcyeTa Ao
KoHUa 4-1 cekyHAbl (y4yacTok AB
rpaduka) u 3a NPOMEXYTOK BPEMEHM,
CooTBeTCTBYOWMN yyacTky BC rpacduka. B
KaKoli MOMEHT BpPEMEHUN TeNo MMeNo
MaKCMManbHY CKOPOCTb? 1
UYeMy oHa paBHa, ecnu Vo = 0? C
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6. MNpu Kakon MakCMManbHOW CKOPOCTU CaMONeTbl MOMyT NPU3EMNISATbLCS Ha
nocafo4vHyl Nonocy aspoapomMa anvHon 800 M Mpy TOPMOXKEHUN C YCKOPEHNEM a1 =
—2,7 M/c?? a= —5 M/c??

7. CurHanbHas pakeTa, 3anyleHHasa BepTuKaibHO BBEPX, BCMbIXHYa 4yepes 6 ¢
nocne 3anycka B HauBbICLLEN TOYKE CBOEN TpaeKTopuu. Ha Kakyto BbICOTY
noaHsanack pakerta? C Kakon HayanbHOW CKOPOCTbIO ee 3anyCTuim?

8. JlyHa ABWXeTCSa BOKPYr 3eM/n No OKpY>XHOCTWU paamycoM 384 000 KM C nepuoaom
27 cyT 7 4 43 MuH. KakoBa nuHelHas ckopocTb JlyHbl? KakoBo
LleHTpOCTpeMUTENbHOE YCKOpeHue JlyHbl K 3emne?



